TI'BOY llkoJa Ne268 JjaekTuB Puiznka 11 xkaace 1 n/r

IIpomexyTouyHas aTTecTanMA MO AIeKTUBY «MeToabl pelieHns (pU3MYecKHuX 3a1a4» 3a 1
noayroaue 11 kiacca
[TpomesxyTouHas aTTecTanus IPOXOIUT B BUJE coOeceI0OBaHUs MO 3apaHee PelIeHHBIM 3a1a4aM

IIpencraBienue ColecenoBanue Kpurepuu oneHuBanust
3aja4

Pemennsle B TeTpanu 10 mun — IIpuMeHSTh OCHOBHBIE 3aKOHBI (DPU3HKU ISt

3a71a4n nu3 | Ilo meronam pemenus pEIICHUS 3a/1a4;

IIPEUI0KEHHBIX B 3a1a4 — u3jaraTb  MOJYYCHHYI  HH(OpMALHIO,

JOKYMCHTC UHTEPIPETUPYS. €€ B KOHTEKCTE peIIacMOu
3aJa4H;

— BBICKAa3bIBaTh W  OOOCHOBBIBATb MHEHHE

(cyxneHue) M 3ampaliMBaTh ~ MHEHHE
napTHepa B paMKax Juajora

KoHTposibHO-U3MepHuTeNbHbIE MATEPHUAJIBI
Martepuanbl B3ThI U3 0aHka 3agqa4 OOpa3oBaTeIbHOIO MOpTaia JUisl IOATOTOBKH K 3K3aMeHaM
«CJAM TTUA: PEIIY ETDO»

1. 3aganue 13 Ne 6272

JIVHUM MHIYKIME OJHOPOIHOTO MATHUTHOTO TOJs MPOHM3EIBAIOT PaMKy Tiomazsio 0,6 M? MO yriom
30° x e€ MOBEpXHOCTH, CO3[aBasi MarHUTHBIN MOTOK, paBHbI 0,3 B6. UeMy paBeH Moaynb BeKTOpa
WHAYKIUU MarHUTHOTO noJisi? (OTBET JaTh B Teciax.)

2. 3ananue 13 Ne 6378

I[Ba AJIWHHBIX TIIPSMBIX IIPOBOAA, IIO KOTOPBIM HPOTCKAIOT IMOCTOAHHBIC JJICKTPHYCCKUC TOKU,
pacroyioKeHbl  MapajyieIbHO  JIpyr JApyry. B Tabmuiie mnpuBefeHa 3aBUCHMOCTh — MOAYJIS
CHJIbI F MarHuTHOI o BSaHMOHCﬁCTBHﬂ 9TUX MMPOBOJOB OT paCCTOAHUSA r MCXKIY HUMHU.

rym 1 2 3 4 5

F,mxH| 24 12 8 6 4,8

Yemy Oyzmer paBeH MOAYIb CHUIBI MAarHUTHOTO B3aUMOACMCTBHUS MEXAY ITHMH IPOBOJAMH, €CIIH
paccTosiHue MeXAY HUMHU ClieJaTh PaBHBIM 6 M, HE MEHSS CUJIBI TEKYIIUX B MpoBojax TokoB? (OTBer
nath B MKH.)


https://sdamgia.ru/
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=6272
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=6378
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3. 3aganne 13 Ne 5999
!

S
— K npsmMoiMHEHHOMY TOPU30HTaJIbHOMY YYacTKy IIpOBOJA, IIO

KOTOPOMY IPOTEKACT MOCTOSIHHBIN TOK I, MCIOJICHHO IIOAHCCIIM CHHU3Y MOCTOSIHHBIHN MarouT, Kak
IIOKa3aHO Ha pUCYHKCE. Kyua HaITpaBJICHa MarHuTHas Cujia, HeﬁCTBYIOHlaH Ha HpOBO,I[?

1) BBepx 1

2) BHU3 |

3) «Ha Hacy i+
4) «ot Hacy &

4. 3apanue 13 Ne 4198
Bosne 1mosocoBoro MarHuTa, B3STOIO B INKOJBHOM KaOMHETe (PM3UKH, PaCIoOXKeHa MarHUTHAs

CTpPCJIKA. 4 k3 annaraeMoﬁ K MarouTy MHCTPYKIHUU CIICAYCT, YTO OH HaMaron4cH BJ0JIb CBOCH JJINHBI.
PaSMepH CTPCIIKK HAMHOI'O MCHBIIC pasMCpOB MarHUTaA. CTpeJIKa B COCTOSHHUHU PAaBHOBCCHA
OPHUCHTHPOBAJIACH TAK, KAK ITIOKA3aHO HAa PUCYHKE. CCBepHHﬁ MAarHHUTHBIH ITOJIFOC TT0JIOCOBOI'O MarHuTa

C{ 34

B

S <P N

1) HaxoguTcst B Touke A
2) HaxoauTcs B Touke B
3) naxoaurcs B Touke C
4) He MOKeT OBITh OIpeJIeNIEH MPHU MOMOLIHM JAHHOTO OMbITa

5. 3aganne 13 Ne 9505
A

7 a o 3

- ——— —~ .
Ha paccrosHuu 2a apyr ot Apyra 3aKperyieHbl 1Ba TOUYSUHBIX AJIEKTPUYECKHX 3apsa +J U —( Tak, Kak
IIOKa3aHO Ha pHUcyHKe. Kak HampaBieH OTHOCUTEIBHO PHUCYHKa (BIPaBO, BIEBO, BBEPX, BHU3, K
Habr0AaTeNt0, 0T HAOMI0IaTeNs) BEKTOP HANPSHKEHHOCTH JIEKTPHUUECKOTO MOJIsl, CO3/1aBaeMOr0 3TUMHU
3apsiiaMu B Touke A? OTBeT 3alMIINTe CIIOBOM (CIIOBaMHU).


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=5999
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=4198
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9505
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6. 3aganue 14 Ne 3394
y‘-IaCTOK uenun COCTOUT Hn3 I[ByX OJNHAKOBBIX Hapa.H.IIGJIBHO COCANHCHHBIX

pE3UCTOPOB Riy Rz, KXl ¢ conportuiieHueM 2 OMm, U pe3ucropa Ric conpotusiieHneM 3 Owm.
YeMy paBHO 00I1Ie€ CONPOTUBIICHUE yIacTKa [enu?
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7. 3ananune 14 Ne 5758
[Tnockuii BO3AYIIHBIM KOHACHCATOP H3TOTOBIEH M3 JBYX OJMHAKOBBIX KBaJpPaTHBIX IUIACTHH CO

CTOPOHOM @, 3a30p MeX1y KoTopbiMH paBeH d. JIpyroi MiiocKuii KOHIAEHCATOP M3rOTOBJIEH U3 JIBYX
OJIMHAKOBBIX KBAJPATHBIX IUIACTUH CO CTOPOHOH a/3, 3a30p MEXIy KOTOPBIMH Tarkke paseH d, u
3al0JIHEH HEMPOBOJSIIMM BelIECTBOM. YeMy paBHa IUAJNEKTpUYEecKass MPOHUIIAEMOCTh ATOTO
BEILIECTBA, €CJIHM JICKTPUUECKHE EMKOCTH JTAHHBIX KOHIECHCATOPOB OJIMHAKOBHI?

8. 3amanme 14 Ne 3710

(L
)

B snexTpuueckoii ienu, cxema KOTOpoil n300pakeHa Ha pUCYHKE,
U3MEpUTENIbHbIE MPUOOPHI HJlealbHbIE, BOJBTMETP IOKa3blBa€T 3HauYeHHE HampsbkeHus 8 B, a
amrepMeTp — 3HadeHue cuibl Toka 2 A. Kakoe KoiM4YecTBO TEIUIOTHI BBIAECIUTCS B pe3uctope 3a 1
cekyuay? (OTBeT naiTe B KOYJIAX. )

9. 3aganmne 14 Ne 6270
g. Kmd
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0 2 4 6 8 r.cllo npoBOAHUKY TEYET MOCTOSHHBIN OJIEKTPUYECKUl TOK. Bemnmunua
3aps/a, MPOXOMSAIIET0 Yepe3 MNPOBOJHMK, DPACTET C TEYEHMEM BPEMEHHM COTIAcHO rpaduky,
IpescTaBlIeHHOMY Ha pucyHke. KakoBa cuia Toka B mpoBoaHuke? (OTBeT naiiTe B amrepax.)

10. 3aganue 14 No 10472

PaccrosiHre MEKIY MBYMsI TOYCUHBIMHU AJICKTPUUCCKUMU 3apsilaMd YMEHBIIWIN B 3 pa3a, KaXIbli U3
3aps/IoB yBeMWUMIM B 3 paza. Bo CKOJNIBKO pa3 yBETUYMIICS MOAYJb CHJI DJIEKTPOCTATUYECKOTO
B3aMMOJICHCTBHS MEXKTy HUMH?


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=3394
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=5758
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=3710
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=6270
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=10472
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11. 3apanme 15 Ne 5508

[Tpenmer HaxonuTcst Ha paccTosHUM 50 CM OT MJIOCKOro 3epkana. KakoBo OyaeT pacCTOsHUE MEXIy
HUM M €ro M300pakeHHeM, €ClId MpeaMeT yAaIuTh oT 3epkana emé Ha 15 cm? (OtBer math B
CaHTHMETpax.)

12. 3apanue 15 Ne 9315
I[TpoBoouHas pamka miomazpio 2 - 10 M? Bpamaercs B 0HOPOJHOM MAarHUTHOM IOJIe BOKPYT OCH,
MEPICHIUKYJIIPHOW BEKTOPY MAarHMTHON WHJIYKIIMH. MarHUTHBIN MOTOK, MPOHHU3BIBAIOIININ TUIOIIA H

® =4.10"%cos 1071,

paMKH, U3MEHSIETCS 110 3aKOHY ‘TIe Bce BenM4MHBI BhipaxkeHbl B CU. Uemy
paBeH MOyJIb MarHUTHON MHAYKIUHK? (OTBET BhIpa3zute B MT11.)

15. 3apanme 15 Ne 1626

Jlan KoseOaTenbHBII KOHTYp H3 KOHJEHcCaTopa 3JEKTPOeMKOCThio S50 MkD u  KaTymku
MHAYKTUBHOCTBIO 2 I'H. KakoBa mukimdeckass 4acToTa CBOOOJIHBIX 3JEKTPOMAarHUTHBIX KOJeOaHHN?
(OTBeT gath B C 1))

16. 3apanue 16 Ne 7711
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= g QI{M MIOBTOPEHUS OMNbITa JPCTEla YUYUTEIb B3sUI TOPU3OHTAIBHO
pacIoJIOKEHHYI0 MAarHUTHYIO CTpPEJNKYy, KOTOpas MoOrja CBOOOJHO BpaIlaThCs Ha BEPTHKAIBbHON
UroJIbYaToil MOJCTaBKe, U MPSIMOI MPOBOJ, MOAKIIOYEHHBIH K HoJIrocaM OaTapeu. Y4uTelb CHavaja
PacmoIOoKuI IPOBOJ HAJl MArHUTHOM CTPENIKOM, KaK IIOKa3aHO Ha PUCYHKE, a 4eEpe3 HEKOTOPOE BpeMs
nepeMecTui TMPOBOJ M PACHOJOXKMI €ro IMOojJ MarHUTHOM cTpenkoil. Breibepure 1Ba BepHBIX
YTBEPKACHMSI, COOTBETCTBYIOIINE PE3YJIbTAaTaM 3TUX SKCIIEPUMEHTOB.

1) Ilpu pacronoxeHuH MpoBoOJia HAJ MarHUTHOW CTPEJIKOW CTpesika YCTaHOBHWJIACh MapauIeIbHO
IIPOBOY.

2) Ilpm pacnonoxeHWH MNPOBOJA HAJ MAarHUTHOM CTpENKOW CTpejka YCTaHOBMJIACh
MEPIEeHIUKYIISPHO MTPOBOY.

3) Ilpu oOoux BapuaHTax paclOJIOXKEHUS MPOBOJAa MarHUTHAas CTpelka HE MEHsIa CBOEro
IIEPBOHAYAJILHOTO PACIIOJIOKEHHUS.

4) Ilpu 3MEHEeHNH PacroI0oKEeHUs POBOJIa CTPesKa MoBepHyaach Ha 90°.

5) IIpu U3MeHeHNH pacIoyIoKEHUs IPOBOA CTpeJIKa MoBepHyIach Ha 180°.

17. 3apanme 16 Ne 9775
VY4acTok 37eKTpUUYECKOM 1enu MpeCcTaBisgeT coO00M Mociea0BaTeNbHO COEIUHEHHbBIE CepeOpsAHYI0 U
ATIOMUHHUEBYIO MPOBOJIOKU. Yepe3 HUX MPOTEKAET MOCTOSAHHBIN 3JEKTpUYecKuid Tok cuioil 2 A. Ha

rpaduke IOKa3aHO, Kak m3MeHsercsa noreHuuan P ma 5ToM yuacTke menmu NMpM CMENMIEHWH BJOIb
IIPOBOJIOK HA paccTosiHuE X. Y IebHbIE COMPOTUBIIEHUS cepedpa u amoMuHus paBHbl 0,016 MkOM M 1
0,028 MKOM*M COOTBETCTBEHHO.
Hcnonb3ys rpaduk, BEIOEpUTE J1Ba BEPHBIX YTBEPKICHHUS U YKaXUTE B OTBETE UX HOMEpa.
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https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=5508
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9315
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=1626
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=7711
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9775
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1) [Tnomaay monepevHbIX CEYSHUH MTPOBOJIOK OJMHAKOBHI.

2) Tlnomasp momnepeyHoro ceueHns cepebpaHoii mpoBonoku 6,4 - 1072 mm?2,

3) Inomaap HONepeyHoro cedeH s cepeOpsaHoil mpoBooku 4,27 - 1072 Mm2.
4) B amoMUHUEBOM TPOBOJIOKE BBIJEIISETCS TEIUIOBAsk MOIIHOCTH 2 BT.

5) B cepe6p;1H0p“1 IIPOBOJIOKE BBIACIIACTCA MCHbIIAA TCIJIOBAs MOIIHOCTD, YEM B AJTFOMUHUEBOM.

18. 3apanme 16 Ne 6600

Ha rpaduke mpencraBieHbl pe3yibTaThl M3MEPEHUs HamNpspDKeHHs Ha peocrate U mpu pa3inuyHbBIX
3HaueHusX comnportuBieHuss peocrara R. Ilorpemnocts usmepenus Hanpsbkenus AU = +0,2 B,
conpotusneHus AR =+0,5 Om.

U,B A

0 >
2 4 6 8 10 R, Om

Bri6epuTe 1Ba yTBEpKACHMSI, COOTBETCTBYIOIINE PE3yIbTaTaM 3TUX U3MEPEHUH.
1) C ymeHbIlIEHHEM CONPOTUBIIEHUS HANPSKEHHE YMEHbILIAETCSI.

2) IIpu conportusnennu 2 OM cuia Toka npuMmepHo pasHa 0,5 A.

3) IIpu conpotuBnenun 1 OM cuna Toka B M MPUMEPHO paBHa 3 A.

4) IIpu conporusnenuu 10 Om cuina Toka npumepHo paBHa 0,48 A.

5) HampsixeHue He 3aBUCHT OT CONTPOTHBIICHUS.
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https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=6600
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19. 3amanue 16 Ne 10188
DNEeKTPOH BJETaeT B TMPOCTPAHCTBO MEXJIY IIACTHHAMHM IUIOCKOTO  KOHJICGHCAaTopa CO
ckopocThio Vo =4 - 10’ M/c (Ha pUCYHKE MOKa3aH BHJ CBEpPXy) Ha paccTosHuu 0/2 OT IIacTHH.

Paccrosinue mexxny minactuaamu d = 4 mm, aymHa miactud L = 6 oM, Hanpsbkenue mexxay Humu 10 B.
LY )

Bri6epuTe 1Ba BEpHBIX YTBEPIKICHUS.

1) Moaynbs HanpsKEHHOCTH JISKTPUUYECKOTO TMOJIs B KOHJEHCATOpE paBeH 2,5 kB/M.

2) Ha »51eKTpoH BHYTpH KOHJIEHCATOPa CO CTOPOHBI AJIEKTPUYECKOTO0 N0JIs OyeT AefCTBOBATh CHIIA,
BCET/a HalpaBJICHHAs BJOJIb OTPUIIATENILHOTO HarpaBieHus ocu 0y.

3) B mpotiecce ABMXKEHUSI 3JEKTPOHA BHYTPH KOHJEHCATOpa JEUCTBYIOINIAsE HA HETO CO CTOPOHBI
I10JIs AJIEKTpUYECKas cuijia He Oy1eT U3MEHSAThCS.

4) TpaekTopusi ABMKEHHUS AJIEKTPOHA B KOHJEHCATOPE MPEACTaBIseT COOOW MPsAMYIO JUHUIO,
HAMpPaBIIEHHYIO MO YIJIOM K ocu OX.

5) Bpewmsi, koTopoe moTpedyeTcsi MEKTPOHY ISl TOro, YTOObI BBUIETETh U3 KOHAEHCATOPA, PABHO
0,15 mxc.

20. 3apanme 16 Ne 8998

HI[CaJ’IBHBHjl KOHe6aTeHBHLIﬁ KOHTYp COCTOUT M3 KATyIIKKM HHAYKTUBHOCTH W KOHACHCATOpA,
CMKOCTb KOTOPOIr'o MOXHO U3MCHATD. B Ta6JII/IIIC MpCACTABJICHBI PE3YJIbTAThl U3MCPCHUA 3aBUCUMOCTHU
neproaa T CBOOOMHBIX 3JCKTPOMArHUTHBIX KoJicOaHWi B KOHTYype OT emkoctH C KOHaeHcaTopa.
BbiGepuTe 1Ba BEpHBIX YTBEPIKACHHS HA OCHOBAHUH JAHHBIX, IPUBEIEHHBIX B TAOIHIIE.

C,Mx®| 1 4 9 16 | 25

T, mxc |[125,6(251,2(376,8(502,4 (628

1) UHyKTUBHOCTD KAaTYIIKK BO BCEX MPOBEAEHHBIX U3MEPEHUX Oblila pa3IMyHOM.

2) YactoTa cBOOOIHBIX 3IEKTPOMArHUTHBIX KOJIEOAHUI B KOHTYpE YMEHBILAETCS C POCTOM EMKOCTH
KOHJIEHCaTOopa.

3) UHAyKTUBHOCTh KaTyIIKA BO BCEX MPOBEIEHHBIX U3MEPEHMIX Oblia paBHa == 0,4 MI'H.

4) NHayKTUBHOCTB KaTYILIKH BO BCEX MPOBENEHHBIX 3MepeHusX Oblia paBHa 400 ['H.

5) [Ipu émkoctu koHaeHcaTopa 16 MKD >HEPrusi KOHEHCATOPA TOCTUTAET CBOET0 MaKCUMAIBLHOTO
3HaueHus npuMepHo 1990 pa3 3a KaXkayro CEKyHIy.

21. 3apanue 25 Ne 6166

KonebarenbHblii KOHTYp HacTpoeH Ha uacToTy 97,6 MI'm. M3 koHJeHcaTopa KOHTypa YyAalIHId
JTUAJIEKTPUK, a W3 KaTyIIKW BBIHYJIN CEpAECYHUK. B pesynbrare 3TOro €MKOCTh KOHJAEHCATOpa
W3MEHWIACh B 2 pa3a, a UHIYKTUBHOCTh KaTyIIKU —B 8 pa3. Ha kakyr 4acToTy cTaji B pe3yJbTare
HacTpoeH KkoJyebarenbHblid KOHTYp? OTBeT npuBeaute B MI 1.


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=10188
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=8998
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=6166
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26. 3agaumne 31 Ne 2999

[Monbiit  3apspkeHHBIH  mapuk  Maccoi M — 0.4 T tuxercs B OJTHOPOJTHOM TOPH30HTAILHOM

JNMCKTPUYECKOM TOJ€ W3  COCTOSHHS TOKOS. MOMAyidb  HAMpPSHKEHHOCTH — DJIEKTPHYECKOTO
— = ! Ao

nons £ = 500 kB M. TpaekTopus IIapuKa 06pasyeT ¢ Beprukanbio yron & = 43 . Uemy pasen

3apsi mapuka 47?

27. 3agaumne 31 Ne 3011

11,6710 Ta

B OAHOPOJHOM MArHvMTHOM II10JIC C MHAYKIIUCHU IMPOTOH ABUKCTCS IEPIICHAUKYIIAPHO

B 8 ®w/

BEKTOPY ~~ MHAYKIHMH CO CKOPOCTBHIO - Onpenenute pasuyc TpaeKTOpHH MPOTOHA.

28. 3agaune 31 Ne 3008
1.67-10 7 T

NEPHNCHAUKYIISIPDHO BEKTOPY MarHuTHOM I/IH,I[YKI_II/II/IBHO OKPY’>XKHOCTH pPaanyCcoOM 5 M. Onpez[eJmTe

B ogHOpOAHOM MAarHUTHOM TIIOJI€, WHAYKIHMS KOTOPOTO "IPOTOH  JIBUIKETCSA

CKOPOCTb ITPOTOHA.

29. 3aganmne 31 Ne 8025

fifﬁ/jgz
L —1

R Konnencarop C1 = 1 mx® 3apspken no Hamnpsbkenus U = 300 B u Bximtou€H B

mocJieIoBaTebHy0 1enb u3 pesucropa R =300 Owm, HesapspkeHHOTO KOHAeHcaropa Co =2 MK®D wu
pazomkHytoro kimouda K (cMm. pucyHok). Kakoe KOJIMYeCTBO TEIUIOTHI BBIACIUTCS B IEMU ITOCIS
3aMBbIKaHHUA KJIO04a, ITIOKa TOK B ILICIIN HE HperaTI/ITCSI?

30. Baganue 31 Ne 4218
BHyTpHu He3apsHKEHHOTO METaJNTMYecKOro Imapa paauycoM i = 40 cM uMeroTcs JBe chepuueckue

.y
a2 < —,
MOJIOCTH  pajnycamMu 2 pacroioXeHHbIE TakdM 00pa3oM, YTO WX ITOBEPXHOCTH IIOYTH
COTIPHKACAIOTCA B IIEHTpE Mapa. B IeHTpe 0IHOi ITONOCTH ToMecTrIH 3apsy §1 = + | HK1, a 3aTem B

LIEHTpe Apyrod — 3apsia 42 — +2 yKn (cMm. pucyHok). Haiiaure mMoaynb U HampaBlieHHE BEKTOpa

E

HaprI)KéHHOCTI/I QJICKTPOCTATUYCCKOI'O TIOJIA B TOYKE (-‘] HaxosIecs Ha pacCToAHNN R= 1 Mot

LEHTpa 11apa Ha MEPICHAUKYIIAPEC K OTPE3KY, COCAUHAOIICMY LHECHTPBI MOJIOCTEH.

-
=
~
~



https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=2999
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=3011
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=3008
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=8025
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=4218

